
CÂMARÀ MUNICIPAL DE ESIÂNCA

Ata da 1a Sessão Extraordinária da

Câmara Municipal de Estância,

02/ o2l 2o2L.

Presidente Misael Dantas Soares.

Secretário José Paes dos santos,

ORDEM DO DIA
. Em única discussão e votação Projeto de Lei no 0l/2O21.

Aprovado por 10 votos favoráveis e 04 contrários.

. Em única discussão e votação Projeto de Lei no 02/2O2t.

Aprovado por 10 votos favoráveis e 04 contrários.

Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a

presente sessão, convocando outra sessão extraordinária para logo

mais às 17h40min. para apreciar e votar a Redação Final dos Projetos

de Leis nos 01 e O2/2O2t, e solicitou que fosse lavrada a presente Ata,

o que fiz Eu, Lígía Maria Santos Brito, Diretora da Secretaria desta

Câmara, por ordem do Sr. Secretário, na forma regimental. Esta Ata

após lida e ap rovada vai assinada or uem de d ireito.p
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Aos dois dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte um, às 17h15min.

na sede da Câmara Municipal, à Rua Gumercindo Bessa, s/n, neste

município, havendo número legal de Vereadores em Plenário, o Sr.

Presidente declarou aberta a presente Sessão, comparecendo todos os

Sres. Vereadores desta Casa.

Misael Dantasl



CÂMARÀ MUNICIPAI DE r§ÍÂ§Cn

Ata da 2a Sessão Extraordinária da

Câmara Municipal de Estância,

o2l 02 / 2o2L,

Presidente Misael Dantas Soares.

Secretário José Paes dos Santos.

Aos dois dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e um, às
17h40min, na sede da Câmara Municipal, à Rua Gumercindo Bessa, s/n,
neste município, havendo número legal de Vereadores em Plenário, o
Sr. Presidente declarou aberta a presente Sessão, comparecendo os
Sres. Vereadores desta Casa.

ORDEM DO DIA

Em discussão e votação Redação Final ao Projeto de Lei 01/2021.

Aprovada por 14 votos favoráveis e 01 abstenção.

Em discussão e votação Redação Final ao Projeto de Lei no

O2/2O21. Aprovado por unanimidade.

Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a

presente Sessão Extraordinária, convocando Sessão Ordinária para

quarta - feira dia 03, de fevereiro de 2021, em horário regimental, e

solicitou da Diretora da Secretaria que lavrasse a presente Ata, o que fiz

Eu, Lígia Maria Santos Brito, Diretora da Secretaria desta Câmara, por

ordem do Sr. Secretário, na forma regimental. Esta Ata após lida e
aprovada vai assinada por em d ito.
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